Montaż warstwowy okien na czym polega?
Dlaczego warto skorzystać z taśmy paroszczelnej!

 
Montaż warstwowy okien na czym polega - bo mostki termiczne to niebezpieczne zjawisko...
Zapobiegaj przenikaniu wilgoci
Montaż warstwowy okien na czym polega? Ciepło może uciekać poprzez nieszczelne łączenia, dlatego trzeba unikać tzw. mostków termicznych. Mostki termiczne wpływają negatywnie na całą powłokę izolacyjną. Jeśli pojawią się mostki termiczne, to może się nawet pojawić... pleśń!

Montaż warstwowy okien na czym polega?
montaż warstwowy okien na czym polega? Jest to proces, który zapobiega powstawaniu pleśni. Właśnie taki montaż okien zwany jest również ciepłym montażem okien, polega on na wykorzystaniu trzech warstw, z których każda odgrywa inną rolę. W tej metodzie przyświeca zasada, że największą szczelność należy zachować wewnątrz budynku. Dowiedz się, za co odpowiadają poszczególne warstwy w tym typowie okien i na czym polega montaż warstwowy.
montaż warstwowy okien na czym polega? Na wstępie jest warstwa wewnętrzna. Czym jest? Otóż dawniej montując okna nie zdaliśmy sobie sprawy,że zagrożenia szczelności instalacji czyhają nie tylko na zewnątrz, ale również wewnątrz budynku. Różnica temperatur jest bardzo niekorzystna, gdy pod jej wpływem tworzy się para wodna i wilgoć. Przez to, że na zewnątrz jest zimno, a wewnątrz ciepło na oknach pojawiają się krople wody.
